OEQPIA
Oéna 1°
A. Tiovopdletor povvopo, and moo pépn amotereital, Tt AyeTon fabuoc Tov povoviov
Kot ToTE SO povdvuua Aéyovtal ot
(Na ddoete mapadeiyporta).
B. No copminpdoete 11 mapokato® 166TTeS:
@ (o —B)=
B. (a+P)=
y. of —p*=
8. o+ B3 =
I No anodeitete  d.
Oépa 2°
A. Ze opBokavovikd cOoTNUA 0EOVMY VO OPICETE TOVG TPLYMVOUETPIKOVS aptBLods Yoviag o

pe 0° < o < 180° . (Na kdvete oyijua)

B. No copminpdoete Tig TOpaKAT® 16OTNTEG:

a. nuo0° = B. ouwvl80°= vy. €p0°= 6. Mueo° = e owds5°=

6T. £030° = ¢ nuls0°= 1. owvl35°= 0. 9pl120° =
AYXKHXEIX

Acknon 1"

Y10 dumhavd oynuae eivar AB = 5cm,

AI' =12cm, I'A = 6cm. /
A A

. No anodei&ete 6TL T TPiy®VA

12cm
'AE ko1 ABTT givon 6pota. / E 5
cm
B. Na vmoloyicete Ta X, y Kot vol B x
Bpeite T0 A0Y0 OUOLOTNTAG TOVG. Fe - . 5

I'. No Bpeite to Adyo TV gufaddv
TV 600 TPLYOV®OV.

Acknon 2"
+ +
3x+2y x+4y B
2

y+2

Na Aoete 10 chHoTHL:

3 2
No epunvedoete YEOUETPIKE TO UTOTELECUA TOV PPNKATE.
Acknon 3"
2 X 3

No Avogte tnv eéicmon: + +1=
nv €S . x—2 x+1 x?—x-2




OEQPIA
Oéna 1°
A. No courAnp®bodv o1 160TNTEC:

(@+ByY=..., (@ —=PP’=...... kot (o + B)(a —B) =
B. No arodeifete ) dedtepn.

Oéna 2°
Na ypayete ta tpia (3) kprripla 16T TPLYDV®V.
AXKHXEIX
Aocknon 1"
Noa Avbei n e&icmon;:
X . 2 _ X

X-3 4-x x -Tx+12
Aocknon 2"
2-(5x+3y)-5-(x-2y)=22
Na Avbei to cvotpa:
4x -3y =5x -8y +12

Acknon 3"

Y10 SuTAOVO GYNUO 1OYVLOVV A/]-3\1“ = A/E\A 3
z@ = ﬁ kot AB = 6cm, AI' = 10cm,
BI' = 12cm, AA = 4cm.

a. No amodei&ete 6T1 T Tpiyova ABT kot

AAE egivon dpoa. Z

B. Na ypagovv ot icot Aoyol Twv avticTol-

YOV TAEVPDV.

v. Na vroroyietovv ta AE kot AE.



OEQPIA
Oépa 1°

A. Na opiocete Tovg TprymvopeTpikods aplfpoig yoviag o pe 0° < o < 180°.

B. No armodeiéete 6T Y10 0OTOWONTOTE YOVID  1GYOLOVV:
a. nulo +owlo =1

Mo
oLVQ®

Oépa 2°
A. Tlow givon 1 yevikn popon wag e€icwong 2°° Babpod pe Evav ayvmoto;

B. epw=

B. Ilow mapdotacn ovoudlovpe dakpivovoa;
I'. Na avtiotoryicete Ta epoTiOTO TG OTANG (A) HE TIg amavthioslg TS oTYAnG (B) otov

TopuKdTo Tivako yvopilovtag 0Tt avaeépoviol og eicwon 2°° Pabpov:

XA A X B
Awkpivovoa Avoeig eEiomwong
A. A>0 a. Aukn Mon
B. Aopiom
Bt y. Adbvatn
. A=0 0. Avo Adoelg avioeg

Mio, armévinon tye oting (B) mepiooevet.
AYXKHXEIX
Aoxknon 1"
Aivetor 10ookeléc Tpiyovo ABTT (AB = AT) kai éva onpeio O 610 €6®TEPIKO TOV TPLYDVOL

této10 ®ote va woyvel OB = OI'. Na amodeyfovv ot

A. OBT=0rB
B. ABO=ATO

I'. Ta tpiyova ABO kot AT'O givar ioa peta&d tovg.
Aocknon 2"
Noa Avbein e€icmon:

3x-4 R 2

5 o =0
X" =-5x+6 3-x x-2

Aocknon 3"
X+’ +(y=2) =(x=3) > +(y+1)’

Na AvBel To shoTpa:
2x+y=1



OEQPIA
Oipa 1°
A. TI6te Aépe 611 VO Tpiywva givar ica; (opiopdc)

B. TI'pdayrte ta kprepia 160G 000 TPLydVmV. A A

Eivon ta. ABI ko AEZ {oa; /\ /\\

(O1caioloynote v amavTHon 6og) 8 .
Oépa 2°
A. No counAnp®OCETE TIG TULTOTNTEG:
a (a+p)YP=.........
B. (@ —PY=..........
v. (a+B)a—-B)=........
B. No arodeiete v TavtoOTNTO:

o =B’ = (a —B)(a’ +ap +B?)

AYXYKHXEIX

Acknon 1"
A. Noa napayovionomBodv o1 TapacTICELS:
x> —16 ko x> —5x + 4
B. Noa Bpebei to E. K. I1. tov napactacewnv:
( ~16), (> —5x +4), (4—x)
I'. No AvbBein eicmon:
1 1 - I1-x

+

=0
x*=16 4-x x’-5x+4

Aocknon 2"
Noa Avbei 10 suoTuO:
2(y +x)-3(y =3)=x -2y + 11

2x+y
=y+x -3
3 b
Acknon 3"

No anodsifete 611 £¢°54° ouv?*54° + cuv?126° =1



OEQPIA
Oéna 1°

A. Tiyvopilete y10. ™ cuvaptnon y = ox’ pe o =0; (oxAuo)
B. 'Ecto 1 ovuvapmon y = ax’ + Bx + v, o = 0. Tt naplotdvet;

[Moteg o1 cuvtetaypéves TG Kopve1g tg; [1ote €xel eAdyioTo, TOTE PEYIGTO KO TTO10
gival ovto;

Oépa 2°

A. No datonwbei 10 Osdpnpa Tov OuAN Kol 6 GYNLLO VO, YPAPOVV Ol GYEGELG TOL TO
ekepalovv.

B. Xg dbo tpiyova ABI kor A'BT” éyovpe:

€ TOlEg MEPUTTAGELG TO. TPiywva ivat {oo Ko yroti;
AYXKHXEIX
Aocknon 1"
A= -3x+1)Y -1
B=x’ -2x* —-x+2

A. No mopayovtoromBovv ot A, B.

B. T moteg Tipéc Tov X €xel VOMUA 1) TOPACTOCT) — Ko KATOTY vo. omAomomei.
B

A
I'. Na AvBei n e&lowon E =-1

Acknon 2"

"Eoto 10 cvotpa:

2x + 3y =30+

Xx—-2y=a+2p

Na npocdioptotovv ta a, B av to (X) £xel Avon (X, y) = (2,3).

Aocknon 3"

Y 1000kelég Tpiyovo ABI mpoegkteive tn Bdon BIT kot amd tic d0o pepiéc kot maipve Tum-
pato BA=TE. Av M, N eivai ta péca tov AB kot Al avtictotya, va deiybei 6Tt

AN = ME. Av 1 AN kot 1 ME tépvovtot oto K kot épm v KZ «ébetn oty AE, va deiybei

ot 10 Z givan pécov g AE.



OEQPIA
Oéna 1°
A. No copumAnpdcete TG TavTdTTES:

a (0+p)y=.......

=
=
Q
+
=™
N
-
)
I
=
N—
Il

Y. (@ =PBY=...........

8. (a —-P) (@ +ap+p)=.......

B. Noa anodeiete v TpdTN KoL TNV TETAPTN TOVLTOTITO.
Oépa 2°

Aivetan  eéiowon ax® + Bx +y = 0 pe a =0.

Na ypdyete Tov OO NG dlakpivovsac A= .........
a. [lote n e&iomon €xet dvo dvicec Avoelg; I'payte Tov OO TV ADGEWV.
B. Ild6te N e&iowon €xet o ok Avon; I'payte Tov THmO NG,
v. Iléte n e€iowon givar advvarn;
AXKHXEIX
Aocknon 1"
Na Aoete v eicoon:

4 1 2

2 2,
x"—-1 x X+x

Acknon 2"
Noa Avoete To GOOTNOL:

x+1l y

2 3
-2x+y=6

Acknon 3"
Aivetar 1cookeréc tpiyovo ABIT pe

AB = ATl'. A6 10 péco M g Péong
BT, ¢épvovpe to tpurpoate MA L AB
kot ME L AT'. Na arodeitete otu:

A. MA=ME

B. To tpiymvo AAE gival 1cookelés.



OEQPIA
Oéna 1°
A. No amodeytei n TavTdTNTA:
(a+ By =a’+3a’p+3ap”+p.

B. No copmdinpmbodv ot tovtdTnTES:

Y. (@ =P)-(a+P)=.......

5. (a+P)- (& —afp+p)=......

Oépa 2°

A. Na yphyete To KpUiplo 160TNTUG TPLYOVE®V.

B. Na ypayete ta kprtipla 160TNTaG 0ploy@vimv Tprydvav.
AYXKHXEIX

Acknon 1"

Na Avbei n e€icowon:

9(x +2)* —18(2x +3)=8x + 14 + 4x(2x —1).

Acknon 2"

Av yia pio yovia o divetor 90° < o < 180° kot nuo = , VO DITOAOYLGTOVV TO GLVE® KO 1

EQO.
Acknon 3"
2x+6=x-y

—4

Noa Avfet To cdoTnpa: LYo 2x
y =
3



